

與范鴻軒緋聞有段古

惠英紅欠紅娘 姻緣無望



■ 無綫選「功夫新星」，參賽者落力表現。



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫全新武術真人騷《功夫新星》十八位參加者昨日進行前哨戰，當中十二位可晉級角逐香港區代表出線資格，與來自世界多個國家及地區之功夫愛好者爭奪「功夫新星」寶座，昨日並請來惠英紅、陳嘉桓及杜宇航等擔任評判。



■ 左起：陳嘉桓、杜宇航、惠英紅等擔任評判。



■ 陳嘉桓與杜宇航是香港功夫電影的搶手貨。



■ 年初有相士指惠英紅紅鸞星動，桃花運將來臨，紅姐好期待。

上街有人擦打架

打女出身的惠英紅 (小紅)，昨日穿上低胸裙出席，更「胸懷大志」，但她卻自嘲是「微波爐」，但就沒想過隆胸。小紅表示剛由成都出席電影《武俠》宣傳，問到她現在是否打得？她笑稱暫時都仲打得，但從未試過與人打交，但在街上就很多人擦她打，她說：「去親街都有人同我講：『你好打得，格兩

手？』我即刻怒睇對方。」

何家勁牽紅線失敗

近日何家勁、金超群、范鴻軒等《包青天》演員來港宣傳，當年小紅曾與范鴻軒傳過緋聞，她卻表示不知對方來港，還以為他們是在出房內地宣傳。談及陳年緋聞，小紅就笑談緋聞由來，她說：「啲人話佢 (范鴻軒) 好，不如就手質畀我，但人哋唔要都無用，呢啲要

講緣份，大家都唔夾嘅，佢好好人，第一日都無feel。」問到她可有作出主動？小紅即緊張地連說三聲無無無，一於否認，又指都是何家勁及金超群的「好意」，當年何家勁見她無拍拖，就向她極力推介范鴻軒，並對她說：「你咁耐都無人執，sell吓自己。」她謂過多廿幾日會去台灣，如果有時間也會約對方食飯。記者笑指可能這次有feel，問到她可對方結婚未？小紅即笑稱唔知，不是

很熟。問到可有朋友再為她扯紅線？小紅指無朋友關心她的感情，是死症。但年初師父曾批她有拖拍。

另外，陳嘉桓表示入行前也有參加武術比賽，更拿了銀牌，現時仍有學功夫，稍後會拍一部動作片。問到她喜歡哪個武打明星？她表示喜歡楊紫瓊，覺得她能衝出亞洲很犀利，會以她為目標。

台上「露毛」成了焦點

孫耀威體會走光心情



■ 鄭欣宜出席「選民登記音樂會」。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 孫耀威、官恩娜、鄭欣宜及薛凱琪等昨日一同出席「選民登記音樂會」，但站在台上的三位靚女都被孫耀威搶去鋒頭，因他穿背心不經意露出胸毛，可能由於成為焦點，孫耀威開始顯出尷尬神情，連番用手拉起背心遮着露出的胸毛，他苦笑說：「我終於明白女孩子怕走光的感覺了！」

問孫耀威是否想以性感打扮吸引另類歌迷？他指一直都獲許多男歌迷支持，至於身上的裝飾其實是之前到台灣拍唱片封套，造型師給他安排的。他以「襯機作比喻：她們穿得少是沒問題，最重要是形象健康沒色情感覺，可能他本身接受程度高，外國的女孩子穿三點式也屬平常事。但當問到女友陳美詩穿比堅尼行騷又是否接受？孫耀威即時搖頭說：「那又不好，太多人影相了，如果找位專業攝影師拍就最好。」有否替女友影過寫真？他笑說：「經常都會幫她影相，但只是普通照片，有空時也會上山頂影相。」

一人在家喜歡赤條條

談及多位藝人於家中相繼遭偷拍，孫耀威指他從台灣回港也獲知，感覺是幾恐怖，加上最近有意搬家，故首要條件是看出窗外要夠空曠。他自爆在家中一個人時都喜歡赤條條，因為工作過後回家好想大解放，但時常要記着去拉窗簾很麻煩。孫耀威表示連續的偷

拍事件，正好鼓勵大家做選民，去促請政府立法保障私隱。

官恩娜逛無上裝沙灘

官恩娜最近放過大假，跟男友歐遊歸來，被問到有否乘機「造人」？她帶笑指沒有，不過仍很高興終於能放長假，此行又到過一些無上裝沙灘，然而她只穿三點式泳衣，更拍下不少照片珍藏留念，並無意公諸同好。談到前男友吳卓羲竟得新歡張馨予，官恩娜即帶點抗拒，表示這跟她無關，但還會恭喜吳卓羲找到所愛的人，大家不用記掛着她的舊緋聞。

欣宜思念肥姐眼濕濕

欣宜昨日亮相時顯得又清減了，她笑言或許是她近來太投入工作，連上圍亦縮水。提到日前是亡母沈殿霞的忌日，欣宜表示今年沒特別為肥姐做紀念儀式，且向來都是放在心中紀念母親，而她留在家中看電視時，一時睹物思人，都有點眼濕濕。

薛凱琪拍喜劇新挑戰

薛凱琪本月會推出新唱片，八月亦會投入拍電影，她最開心今次不用拍鹹戲，可以嘗試拍喜劇，這對她也是種挑戰，不過其實一樣有人找她跟祖名再合作拍悲情戲，可惜二人「夾」不到檔期，而她本身不抗拒再跟祖名合作，也不怕會被定形，畢竟是大家喜歡才會再找他倆，她不會因為再度合作與祖名要求收較高片酬，完全是沒有這回事。



■ 孫耀威着了背心出席活動，覺得甚累事。

純與粉絲握手玩遊戲

吳尊日本遊提「單飛」

香港文匯報訊 剛宣布退出「飛輪海」的吳尊昨午在東京舉辦日本粉絲會，吸引了近千名櫻花妹到場，似乎有意避開敏感的單飛問題，這次他只和粉絲玩問答遊戲，與日本媒體完全沒有互動。

吳尊的粉絲會「CHUN ZONE FAN MEETING 2011」原本預定4月3日在東京舉辦，後來因為日本311大地震而延後，吳尊在握手前也表示：「希望藉着握手帶給大家力量。」

吳尊在粉絲會上和粉絲玩問答遊戲，主辦單位準備了一些跟環保有關的問題，結果吳尊答錯多題，被罰喝下超苦的苦茶，他特地拿了一杯到台下跟粉絲「乾杯」，然後用日文大喊「歐伊西 (好喝)！」很搞笑。

吳尊透露，原本公司準備讓他和粉絲簽名加握手，但是他主動取消了簽名，他覺得這樣才能好好看清楚粉絲的臉，最後他還鞠躬用日語跟全場粉絲道謝。

「飛輪海」的另一成員炎亞綸這次和吳尊在東京「擦肩而過」，炎亞綸預定明天在東京為新專輯和粉絲見面。

農夫廣州演唱擬加場

陸永女友曝光失私隱

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「農夫」(見圖)昨日於「綠行者」計劃活動上擔任導師推行環保守則，「農夫」將於八月在廣州舉行演唱會，今次邀請了C All Star 任表演嘉賓，除了以歌會友外，還會跟觀眾棟篤笑，二子最高興是門票開售當天即已售罄，當地票務局長亦估不到反應會這樣好，所以正考慮加場的可能性。

陸永被指結識了新女友，他帶笑澄清沒有新女友，一直都是這位任職地產的女友，之前就有記者致電給她兩度約看樓，看樓時都是在問她的人工和私人事，着實覺得有點過分。女友是否很生氣？陸永指這又不是，畢竟報章出來尚算不錯，只是行徑上會對人造成影響，他跟女友都覺得似沒有了私隱般，他打趣表示唯一方法是他養起女友，以後不要她再工作。



張繼聰得意創舉

為屋村平民煮菜

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張繼聰 (見圖)昨日出席「惜飲惜食分享會」，並透露早前做了一件很有意義的事，就是應大會之邀與義工們晚上到街市收集菜檔的剩餘物資，為屋村沒飯吃的市民煮菜，他更首次下廚弄番茄炒蛋。他表示近兩年亦花了很多時間於環保團體的工作上，亦有教導兒子要愛惜資源。

提到七·一晚的大遊行，有示威者闖街阻塞交通，張繼聰表示中午亦有留意有關新聞，覺香港這個地方很有自由，但亦應尊重其他人，覺得部分遊行的朋友情緒似乎有點激進。他說：「明白大家要爭取很多東西，但倘若要犧牲或阻礙別人，倒不如用一些更好的方法，追求自由也要文明的。」



赴沖繩拍廣告六天

HotCha三妹曬黑了

香港文匯報訊 (記者 李慶全) HotCha、周柏豪及鄧芷茵昨日齊出席新城活動，HotCha三位成員(圖左)均曬黑了，她們原來剛到過日本沖繩拍廣告及MV，共逗留了六天，雖然各人都準備了太陽油，可是未到最後一天都已經用光了。

Winkie苦笑由於在最後一日才拍泳裝，但之前她着V領衫已曬出了印來，Crystal亦穿露肩裝曬黑雙肩，到穿比堅尼泳衣時就顯得不好看，所以打算返港之後要再曬得均勻一點。Crystal又因在港未有兌換日圓，去到當地又找不到櫃員機，結果除了簽卡外，只好眼着看其他兩位姐妹在便利店搜購戰利品。

問及在沖繩有否曬過？HotCha異口同聲笑謂當地沒見到靚仔，但靚女則多的是，尤其是沖繩長腿美女，所以一班男工作人員眼睛經常吃冰淇淋，可是當她們換好泳衣出來，卻全場毫



無反應，更有人着她們小心會從泳衣跌些東西出來。HotCha又指整個行程她們都吃得不好，原因是最後一天才拍泳裝一直不敢放膽吃，要到完成工作後才去大快朵頤。

周柏豪與余文樂即將要參加幾場籃球比賽，他笑言並不會因此疏懶唱歌，反之他覺得可以提倡運動，給年青人一個好榜樣，提醒年青人不要只懂看漫畫和打機，閒來應該多做運動有益身心。

姐姐與結婚沒分別

周麗淇嫁杏無期

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 周麗淇胞姊周汶錡多次傳出年底結婚，雖然當事人已作出否認，但傳聞亦甚囂塵上，身為妹妹的周麗淇表示未收到消息，又指家姐現時與男友同居跟結婚沒有分別。

周麗淇昨日聯同陳貝兒及周國賢等，到馬鞍山出席活動，剛從美國登台返港的周麗淇



■ 周麗淇(右)、陳貝兒(中)和多位藝人昨到馬鞍山出席活動。

因仍有時差關係以致一臉疲態。對於近日傳其姊周汶錡正籌劃結婚，她卻表示未收到消息，又指家姐與男友感情穩定，生活與結了婚沒甚分別。至於何時輪到她出嫁？周麗淇說：「我也想知道，暫時未有眉目，我的緣份在工作上建立，現在北上工作後，也不抗拒與內地人拍拖。」

陳貝兒表示現時除了為收費電視now擔任台前幕後工作外，稍後更為該台的皇牌遊戲節目《揪錢》擔任其中一名主持，她說：「暫時計劃做三個月，之前為節目做嘉賓主持，即送出廿萬獎金，被其他主持稱我為廿萬女神。」